

市商标品牌企业上市和股份有限公司培育发展工作督查组来丰

本报讯 8月22日,市商标品牌企业上市和股份有限公司培育发展工作督查组来丰,督查我区商标品牌、企业上市和股份有限公司培育发展情况。副区长蒋正治陪同。

近年来,我区始终坚持把商标品牌、企业上市挂牌和股份有限公司培育发展工作放在重要位置,精心组织,精准对接,精细服务,取得一定成效。截至目前,我区共有上市企业3家,新三板挂牌企业5家,国家地理标志证明

商标6件,中国驰名商标6件,江苏省著名商标23件,股份有限公司29户,位于盐城市前列。

督查组在听取我区相关情况汇报后,对我区商标品牌、企业上市和股份有限公司培育发展工作给予充分肯定,认为我区行动迅速、组织到位、措施得力、成效明显。希望我区在今后工作中进一步加强目标责任意识,加大服务水平,强化业务培训,努力实现新跨越。(袁梦秋)

刘庄镇“河长”公示牌有了二维码

本报讯 近日,刘庄镇村民发现“河长”公示牌已竖立起来,每块公示牌上都带有一个二维码,村民们只要拿起手机扫一扫,各级河道的信息便呈现在手机上。

自5月中下旬开始,该镇全面启动“河长”公示牌招投标、制作和安装工作,并认真开展各级“河长”公示牌规范化设置和“河长”公示牌档案管理工作。截至目前,该镇16条镇级河道、

107条村级河道的“河长”公示牌已陆续开展规范化制作、安装,“河长”公示牌纷纷在该镇村组河道旁“落地生根”。

据了解,村民只要扫一扫“河长”公示牌上的二维码,河道名称长度、“河长”姓名职务、河道编号、河长职责及管理目标等内容一目了然。公示牌上还写明了举报电话,村民可随时随地动态参与各级河道管护工作的监督。(束必勤 束正华 徐松银)

新丰供销社积极创建新型基层社

本报讯 近年来,新丰镇供销社不断提升服务水平,积极创建新型基层社。

该社积极创办农村综合服务站,实现为农一站式服务。创办“两超一院+电商服务”模式5家农村综合服务站,创建区“供销网城”首家智慧乡村服务站。计划今年将辖区内的8个2星级为农服务站提升为3星级综合服务站,并在9个综合服务站开展电子商务和物流业务。联合开展农村金融

业务,与大丰农商行新丰、方强、龙堤等支行合作,设立金融终端服务,帮助农民组织生产经营资金。开展仓储物流业务,计划与当地经纪人联合新建物流仓库5000平方米。同时,继续建好庄稼医院,对辖区内的家庭农场、种田大户开展联合服务,进一步做好防汛抗灾工作,不断推进供销社综合改革,增强为农服务功能,致力农村繁荣、农业增效、农民增收。(陆卉)

万盈镇残联“下访解困”获点赞

本报讯 近日,万盈镇残疾人联合会深入开展“进村入户访民情,扶贫解困强服务”大走访活动,排查社会矛盾,推进残疾人小康进程和“强富美高”新万盈建设,为迎接党的十九大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

该镇残联组织镇村残联工作者整体联动,深入18个村(居)为1239名残疾人建档立卡,记好走访日记和台账,掌握残疾人困难情况。对大病致残人员进行救助。苗丰村八组村民丁干云妻子精神残疾,他本人去年底因头痛动了手术,花去医疗费10多万元。镇残联联合镇民政办、村党支部、村委会

登门慰问,积极帮助申请办理低保手续。为残疾儿童上学入园开绿灯。六里村二组李永祥五口之家有3名残疾人,今年6岁的孙子入园遇到困难,镇残联主动帮助联系幼儿园就读。积极扶持残疾人就业创业。兆丰村四组王汝勤夫妇都是从事按摩行业的残疾人,因原承租房屋要进行更新改造,暂无按摩场所,镇残联及时帮助联系新的按摩出租房……5月份以来,该镇残联共对36名残疾人进行了重点帮扶,发放慰问金2000元,做好事、办实事、解难题100多件,受到残疾人的一致好评。(钱平 朱正华 孙加永)



施春平——创业路上永不言败

1995年,退伍返乡的施春平依靠党和政府的惠民政策,开始了自己的创业道路,成为了一名水产养殖户。“我一直认为农村天地大有作为,家乡的机会很多,我想着一定要好好把握。”施春平说,年轻人的身上就应该有一股永不言败的闯劲。

通过反复考察,施春平筹集了80万元在王港滩涂进行小规模对虾养殖。水产养殖对他来说是个完全陌生的行业,施春平告诉记者:“刚开始创业的时候,因为对专业知识和技能不了解,吃了不少苦头。”即使他精心管理,经济效益并不乐观,也曾经出现过严重亏损的情况。冷静下来的施春平反复思考,他决定先刻苦自学水产养殖知识,同时聘请专家进行指导,终于摸索出了一套适合本地区的水产养殖经验。

经过数年的打拼,施春平的养殖基地规模逐步扩大。他先后在海丰、洋心洼、新丰等地流转土地作为养殖基地,从原来的50亩逐渐扩大到近800亩。2010年,他投资500多万元,在海丰村新建600吨蔬菜保鲜冷库,取得较好经济效益的同时,又促进了周围群众增收。2016年,施春平再次投资200万元,将洋心洼养殖基地进行复垦,重新开挖原有池塘,新上了100亩钢架养殖项目。

“创业路上肯定不会一帆风顺,但只要勤于思考,咬牙坚持,就能见到成功的曙光。”施春平说,走过了艰难的时期,现在,我的养殖事业蒸蒸日上。目前,他的养殖基地总面积达1000多亩,拥有品种10多个。帮助安置农村富余劳动力30人,年销售收入2500多万元,纯利润150万元以上。(韦蔚)

徐正云——创业就是坚持再坚持

“这20多年,创业的路上坎坷不断,但是坚持拼搏、永不服输,就能多一分成功的可能。”说起自己退伍创业的经历,西团镇的徐正云发出了这样的感慨。从军经历的磨练,造就了徐正云敢闯敢干的性格,锻炼了他吃苦耐劳的品质,成就了他灿烂的创业人生。

1983年,徐正云退伍回乡后,被安排到大丰县特种合金铸造厂工作。工作中,他先后担任造型工、炉前工、热处理工等不同工种,还到过安徽、河南、浙江等地销售抛丸机及其配件。“在厂里吃了不少苦,但也磨练了我的意志,学习到了丰富的专业知识。”徐正云说,经过两年的经验积累,1985年,他创办了大丰腾龙铸造机械设厂,生产抛丸机和各种配件。

办厂初期,徐正云先是租赁大丰稻麦原种场的几间破旧仓库,经过修缮后作为生产车间,然

后又购置了几台二手车床和其他合金加工设备。当时条件简陋,他只招了几名工人,用冲天炉生产砖瓦厂搅拌机的刮刀、抛丸机滚筒托轮、提升斗等进行简易铸件,从小打小敲开始起步。他既做厂长,又做销售员,不分昼夜地奔波于全国各地,跑市场找业务。经过徐正云坚持不懈的努力,他的生意越来越红火,企业越做越大。1998年,他企业生产的Q378吊钩式抛丸机在众多的同类产品中脱颖而出,工艺和使用效果深受客户好评,赢得了很大的市场覆盖率,产品畅销全国多个省份。

如今,大丰腾龙铸造机械设厂已由过去的小作坊发展为初具规模的企业,占地近20亩,铸造、金工、热处理、装配一应俱全,生产的产品有各类抛丸机整机及其配件、合金耐磨铸件、普通铸件等。企业年上缴税金60万元,为30多人提供了就业岗位。(韦蔚)



8月22日,区青春舞蹈队的演员在表演广场舞《梅花泪》。当天,由区文明办、文广新局、体育局和邮政公司联合主办的江苏邮政杯广场舞大赛大丰赛区比赛在区奥体中心举行。此活动共吸引来自全区15支代表队300名舞者参加,为现场观众呈现了一场精彩的视觉盛宴。邱鹏摄

舒润公司大干三季度

本报讯 8月20日,舒润床上用品公司的厂区内,两辆满载床上用品的集装箱缓缓驶离厂区,经过上海港销往美国。这是该公司加大市场开拓力度,赢得企业订单不断的镜头。据了解,该公司生产订单已排到10月份。

今年以来,该公司面对激烈的市场竞争,外拓市场增订单,内抓生产扩产能,企业呈现出产销两旺的发展势头。到7月底,公司已完成销售1.2亿元。为抓好三季度生产,该公司针对国外客户对产品要求越来越高新形势,加大技改投入,新上纺绣机10台,新上纺缝被吊挂生产流水线1条,努力提高生产效率,增强市场竞争力。与此同时,该公司积极采取走出去的发展战略,瞄准大市场,对接大客户,新拓展4个国外大客户,为企业赢得了充足的生产订单。针对订单多、交货时间紧的实际情况,公司组织工人打足机台忙生产,确保客户订单按时保质保量完成,奋力实现三季度销售6000万元的目标任务。(陈正坤)

关于对新增城乡低保对象进行公示的公告

根据《江苏省居民最低生活保障工作规程》等文件规定,为了体现公开、公平、公正的原则,现对经镇人民政府(区管委会)调查审核后拟保障的低保申请对象予以公示。(我区现行城乡低保保障标准分别为每人每月530元和430元)。公示期间,如对公示对象有异议,可直接向我局或有关部门反映,以接受社会监督。公示时间:2017年8月24日——2017年9月1日 举报电话:0515-83810212区民政局低保办 0515-83811661区民政局纪检室 0515-83515582区财政社保科

盐城市大丰区民政局 2017年8月24日

大丰区新增农村低保公示表

Table with 7 columns: 序号, 乡镇, 所属村委会, 户主姓名, 性别, 家庭人口, 困难类型, 家庭详细地址. Lists 30 rural低保 recipients.

Table with 7 columns: 序号, 乡镇, 所属村委会, 户主姓名, 性别, 家庭人口, 困难类型, 家庭详细地址. Lists 31 rural低保 recipients.

Table with 7 columns: 序号, 乡镇, 所属村委会, 户主姓名, 性别, 家庭人口, 困难类型, 家庭详细地址. Lists 19 urban低保 recipients.

大丰区城镇新增低保公示表

Table with 7 columns: 序号, 乡镇, 所属居委会, 户主姓名, 性别, 家庭人口, 困难原因, 家庭详细地址. Lists 8 urban低保 recipients.